

30万元正转账,警察突然闯进来

原来这是一起电信诈骗,被荣成警方实施监控到

本报威海8月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷)一起涉及30多万元的电信诈骗案被荣成警方实时监控、及时阻止。当地一公司财务李女士突然接“银行客服”电话,被告知银行卡里有笔资金来路不明,警方要调查,随后,各路骗子粉墨登场,李女士竟把自己的7个账户、公司账户的密码告知对方并被远程操纵,正要网汇时,民警及时赶来制止。

8月15日15时15分,荣成公安刑侦大队接指令:骗子正在使用网络电话,假逮捕令诈骗荣成市民李女士。民警拨打李女士电话,对方一

直在占线。为与骗子抢时间,民警立即查找李女士下落。

按照她的户籍信息,民警到居委会找到她父亲的电话,但老父亲却不知女儿的工作地。民警又找到李女士妹妹的电话,但其妹妹只知道姐姐曾在某超市工作过。

抓住这仅有的线索,民警兵分两路,一路到超市找人,一路民警联系到李女士的丈夫,得知她在海崖工业园一电器公司做财务。

15时30分,民警赶到电器公司找到了李女士。此时,她已把自己的7张银行卡的4位尾数号码、密码告诉了骗子,正在骗子操控下,在电脑

上进行网上转账操作,民警立即制止。

原来,事发当天9时许,李女士接到“交通银行客服”电话,被告知她名下的银行卡有一笔资金来路不明,要她联系上海市公安局接受调查。之后电话被转接至“上海刑警”,对方要求她找一个隐蔽地方接电话。

李女士竟找酒店开房间接听“刑警”电话,对方说她涉嫌一起拐卖儿童洗钱案,检察机关正拟对她执行逮捕。李女士不相信,对方指引她找电脑输入一个网址,打开一看是“上海市人民检察院”网址,她果然查到了

一张针对自己的逮捕令。李女士慌了神,按照对方旨意,说出了自己名下7张银行卡的4位尾数、密码、余额,还把公司财务账号、密码、余额也给了对方。

随后,“上海检察官”、“上海法院审判长”来电,要求她把总计30多万元汇入安全账户接受审查。幸运的是,李女士的银行卡、公司财务银行卡均绑定了电子证书,在宾馆转账未果。中午,李女士回到单位,按照对方提示,卸载了公司财务电脑上的部分程序,准备避开电子证书验证再汇款。就在这时,民警赶到制止了她,30多万保住了。

临港国税扎根基层

本报8月18日讯(通讯员 宋伟健) 临港区国税局“三字诀”促进“两学一做”扎根基层。一是“讲”党课,突出学为基础。二是“看”典型,明确努力方向。三是“晒”承诺,重在落实行动。结合公务用车改革、营改增等,签订规范用车承诺书、营改增纳税人服务承诺书60份,并将承诺书落实情况作为党员民主评议的参考,干部间互相监督,以党章、条例的标准严格约束自己,把“两学一做”落实到每位干部,确保“两学一做”抓紧抓好,抓出成效。

乳山供电聚焦安全

本报8月18日讯(通讯员 于京洲 刘素华) 随着电网建设进入攻坚阶段,乳山供电公司加强电网设备安全管控,特别是大型工程项目安全管理。110千伏车诸崖是今夏重点工程,公司在施工现场采取多项新招,为安全生产加上“紧箍咒”。施工队伍在醒目位置张贴安全警示标语、漫画,并对作业区域拉起“警戒线”,明显划分带电和作业范围,同时加强安全监察力度,找准薄弱环节进行重点监护,如发现隐患、违章必须责令停工整顿。

义诊

为落实“健康中国”发展战略,近日,海大医院医疗队到临港区市集开展“健康中国行——送医下乡”大型义诊,为基层百姓提供免费健康医疗服务。

本报记者 孙丽娟
通讯员 王伟华 摄影报道

文登国税大练兵

本报8月18日讯(通讯员 王世君) 今年,文登国税局大力实施人才强税,深入开展岗位大练兵、业务大比武活动,不断提高干部业务素质、工作能力。以岗位应知应会知识和技能为重点,将练兵活动与干部日常培训有机结合,将营改增税收政策、税收征管等四个规范、数字人事等重点工作的岗位练兵,做到干部职工业务技能提升和重点工作全面推进。以学习常态化、测试固定化、成绩公开化为原则抓好推进,组织业务测试3次,参考325人次。

公告

刘倩导游资格证丢失,资格证号码: DZG-2010SD12918声明挂失。

患者心跳骤停,医护急救挽回生命

本报讯 日前,在市立医院急诊科郑艳杰主任带领下,医护人员成功复苏了一例重度心肌梗死导致呼吸心跳骤停的危重患者,将患者从死神手中夺了回来。

7月15日,市立医院急诊科像往常一样忙碌,突然门诊部传来急促的呼救,护士长张丽娜闻声跑去,发现一患者俯卧担架车,周身紫绀,情况危急。

患者被送入抢救室,主治医师高军丽发现患者无自主呼吸、无大动脉搏动,

颜面青紫,周身花斑。高军丽立即给予患者胸外心脏按压,气管插管呼吸机辅助呼吸,护士刘延秀、王超同步抽血,建立静脉通道快速补液改善循环,护士王聪则连接心电监护、除颤仪,护士毕晓庆遵高军丽医嘱给患者推肾上腺素、阿托品等静脉抢救药物。

在众多医护人员的共同努力下,经半小时抢救,历经除颤5次,患者终于恢复自主心跳,心电图提示窦性心律、频发室性早搏。急

查动脉血气分析提示低钾血症,给予补钾稳定心律等治疗后,患者被收住急诊病房。

了解得知,患者扩张性心肌病史7年,事发前一周出现胸闷、憋气等不适症状。当天清晨,患者不适感加重,与家人打车赶往市立医院途中呼吸心跳停止,意识丧失,约10分钟后才后赶到市立医院。经过近1小时的抢救,患者生命体征终于趋稳。再经过3天的积极纠正病因及脑保护治疗,患者苏醒,可辨认

周围事物。

医护人员介绍,该名呼吸心跳骤停患者的心脏基础疾病特别严重,心跳呼吸骤停时间又较长,抢救成功的难度非常大。面对复杂病情,现场医护人员凭借快速反应处置能力和坚持,最终挽回了患者生命。

如此危重患者的抢救成功,体现出市立医院急诊科的急救救治综合实力不断提高,也展现了医护人员面对危急重症临危不惧、团结协作的良好综合素质。

乳山国税推广乳娘精神

本报8月18日讯(通讯员 沙婷婷) 乳山国税局结合300多名乳山乳娘和保育员先进事迹,确定“学乳娘当先锋”会议议题。传达“学习乳娘精神,传承红色文化”学习材料,详细解析乳娘十六字精神,突出组织部部署特色,召开“两学一做”动员部署会,将每周四确定为党员活动,151名党员认真参加党组织生活。151名党员逐个发言,畅谈“乳娘精神”学习感想和决心;做好会议记录,整理“三会一课”记录本共12本,将“两学一做”落到实处。

威海供电服务汽车客户

本报8月18日讯(通讯员 黄小丽) 日前,一河北男子李先生开着特斯拉电动车到高新服务

室外充电桩充电,因以前没在与车联网连接的充电桩上充过电,威海供电公司市场班工作人员打车到现场,帮用户解决问题。当天,工作人员两次到现场指导客户,使客户掌握充电卡充电使用步骤。同时告知客户可下载“e充电”APP,使用充电码、二维码扫码、密码三种充电方式,在与车联网平台联接的任何交流充电桩进行充电。

高区国税强化税收征管

本报8月18日讯(通讯员 邓丽) 高区国税局进一步强化税收征管,构建“政府领导、部门共管、财税主办、社会参与”的综合治税新格局。经过多方协调推动,由高区管委出台《关于进一步深化综合治税工作的意见》,8月12日召开高区综合治税工作

会议,明确综合治税工作的具体要求以及各单位、部门的综合治税职责和工作内容,建立健全社会综合治税工作体系,为进一步强化综合治税奠定重要基础。

环翠国税清查资产

本报8月18日讯(通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税局全面开展资产清查工作。一是加强领导,制定方案。二是细化分工,明确责任。清查小组内部分工明确,责任到人,小组成员能够认真履行职责,实物管理、资产使用、财务、人事、法规和监察等各职能部门做到密切配合。三是开展自查,全面梳理。四是查摆问题,整改总结。根据资产清查发现和暴露的问题,认真分析原因,全面总结经验,建立健全国有资产管理制度。

表现卓著东风雪铁龙C4世嘉摘得C-NCAP五星桂冠

7月1日,东风雪铁龙C4世嘉以56.1的总分,摘得2016年度第二批C-NCAP“五星”桂冠。经历了正面100%重叠刚性壁障碰撞试验,正面40%重叠可变形壁障碰撞试验、可变形移动壁障侧面碰撞试验、鞭打试验等考验,C4世嘉每项均获得高分。

自2015年11月18日上市以来,C4世嘉以“新一代高效能中级车”的产品定位,征战中级车市场。它拥有“全面平衡动力与燃油经济性”的高效动力,其中1.2THP发动机更以低至5.0L/100km的

超低油耗在同级车型中拔得头筹;凭借全系标配7英寸彩色多媒体智能触屏,搭配Citroen Connect车载互联系统,让每一个便捷用车需求都能得到满足。而本次斩获“五星”殊荣,则更印证了C4世嘉在安全性能上的越级水准,完美成就五星级安全新典范。

传承C4家族法式基因,集东风雪铁龙23年造车经验于一身,C4世嘉适用欧洲领先的汽车生产工艺,全面满足欧盟严苛制造标准、安全标准、环保标准,成功跻身主流中级车市场。